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31-րդ առաջադրանքում պատասխանների վորոնշյալ հաջորդականությունը պարտադիր է:  
32-րդ առաջադրանքի պատասխաններում բառացի, դասագրքային ձևակերպումը պարտադիր չէ: 
Աշակերտը պետք է արտահայտի պատասխանի ընդհանուր միտքը: 
 
 
 

1 3 31 1 1996 Ã. 

2 2 2 1998 Ã. 

3 1 3 È¨áÝ î»ñ-ä»ïñáëÛ³ÝÁ 

4 4 4 Ù³ñï 

5 3 5 èáµ»ñï øáã³ñÛ³Ý 

6 3 6 Î³ñ»Ý ¸»ÙÇñ×Û³Ý 

7 4 7 èáµ»ñï øáã³ñÛ³Ý 

8 1 32 1 ÐÊêÐ-Ý í»ñ³Ýí³ÝíáõÙ ¿ Ð³Û³ëï³ÝÇ 
Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛáõÝ (Ð³Û³ëï³Ý): 9 4 

10 3 
11 2 
12 1 
13 3 
14 4 
15 1 2 Ð³Û³ëï³ÝÇ ï³ñ³ÍùáõÙ ÑáÕÁ, Ýñ³ 

ÁÝ¹»ñùÁ, Ó»éÝ³ñÏáõÃÛáõÝÝ»ñÁ 
Ñ³Ù³ñíáõÙ »Ý Ñ³Û ÅáÕáíñ¹Ç 
ë»÷³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ: ºñÏñÇ 
ïÝï»ëáõÃÛ³Ý ÑÇÙùáõÙ å»ïù ¿ ÁÝÏ³Í 
ÉÇÝÇ Ù³ëÝ³íáñ ë»÷³Ï³Ý³ïÇñ³Ï³Ý ¨ 
³½³ï ßáõÏ³Û³Ï³Ý 
Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛáõÝÝ»ñÁ: ÐÐ-Ý å»ïù ¿ 
áõÝ»Ý³ñ ë»÷³Ï³Ý ¹ñ³Ù³Ï³Ý 
Ñ³Ù³Ï³ñ·: 

16 

1 

17 2 3 Ð³Û»ñ»ÝÁ Ñéã³ÏíáõÙ ¿ñ å»ï³Ï³Ý 
É»½áõ: Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛ³Ý Ý»ñùÇÝ 
³ÙµáÕç ·áñÍ³í³ñáõÃÛáõÝÁ å»ïù ¿ 
Ï³ï³ñí»ñ ÙÇ³ÛÝ Ñ³Û»ñ»Ýáí: 

18 3 
19 3 
20 2 
21 ²Ë³Éù³É³ù 
22 ÐáíÑ³ÝÝ»ë 

ø³ç³½ÝáõÝÇ 
23 ÈáÝ¹áÝ 
24 ²ñ³Ù Ø³ÝáõÏÛ³Ý 
25 ²É»ùë³Ý¹ñ³åáÉ 
26 ´Ûáõñ³ÏÝ 
27 600 Ñ³½³ñ 
28 1921 Ã. 
29 ²ñÏ³¹Ç î»ñ-

Â³¹¨áëÛ³Ý 
30 Ð´ÀØ 



 2

 
Test 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
31-րդ առաջադրանքում պատասխանների վորոնշյալ հաջորդականությունը պարտադիր է:  
32-րդ առաջադրանքի պատասխաններում բառացի, դասագրքային ձևակերպումը պարտադիր չէ: 
Աշակերտը պետք է արտահայտի պատասխանի ընդհանուր միտքը: 
 

1 4 31 1 1996 Ã. 

2 3 2 1998 Ã. 

3 2 3 È¨áÝ î»ñ-ä»ïñáëÛ³ÝÁ 

4 1 4 Ù³ñï 

5 4 5 èáµ»ñï øáã³ñÛ³Ý 

6 4 6 Î³ñ»Ý ¸»ÙÇñ×Û³Ý 

7 1 7 èáµ»ñï øáã³ñÛ³Ý 

8 2 32 1 ÐÊêÐ-Ý í»ñ³Ýí³ÝíáõÙ ¿ Ð³Û³ëï³ÝÇ 
Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛáõÝ (Ð³Û³ëï³Ý): 9 1 

10 4 
11 3 
12 2 
13 4 
14 1 
15 2 2 Ð³Û³ëï³ÝÇ ï³ñ³ÍùáõÙ ÑáÕÁ, Ýñ³ 

ÁÝ¹»ñùÁ, Ó»éÝ³ñÏáõÃÛáõÝÝ»ñÁ 
Ñ³Ù³ñíáõÙ »Ý Ñ³Û ÅáÕáíñ¹Ç 
ë»÷³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ: ºñÏñÇ 
ïÝï»ëáõÃÛ³Ý ÑÇÙùáõÙ å»ïù ¿ ÁÝÏ³Í 
ÉÇÝÇ Ù³ëÝ³íáñ ë»÷³Ï³Ý³ïÇñ³Ï³Ý ¨ 
³½³ï ßáõÏ³Û³Ï³Ý 
Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛáõÝÝ»ñÁ: ÐÐ-Ý å»ïù ¿ 
áõÝ»Ý³ñ ë»÷³Ï³Ý ¹ñ³Ù³Ï³Ý 
Ñ³Ù³Ï³ñ·: 

16 

2 

17 3 3 Ð³Û»ñ»ÝÁ Ñéã³ÏíáõÙ ¿ñ å»ï³Ï³Ý 
É»½áõ: Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛ³Ý Ý»ñùÇÝ 
³ÙµáÕç ·áñÍ³í³ñáõÃÛáõÝÁ å»ïù ¿ 
Ï³ï³ñí»ñ ÙÇ³ÛÝ Ñ³Û»ñ»Ýáí: 

18 4 
19 4 
20 3 
21 ²Ë³Éù³É³ù 
22 ÐáíÑ³ÝÝ»ë ø³ç³½ÝáõÝÇ 
23 ÈáÝ¹áÝ 
24 ²ñ³Ù Ø³ÝáõÏÛ³Ý 
25 ²É»ùë³Ý¹ñ³åáÉ 
26 ´Ûáõñ³ÏÝ 
27 600 Ñ³½³ñ 
28 1921 Ã. 
29 ²ñÏ³¹Ç î»ñ-Â³¹¨áëÛ³Ý 
30 Ð´ÀØ 


